
№010847 
 

ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку Чорноострівського професійного аграрного ліцею 

 

24 липня 2023 року                                                                       смт. Чорний острів 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Яремчук 

Світлани Олексіївни – директора ліцею. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку Чорноострівського професійного аграрного ліцею (далі – МКП, 

заклад), що розташований за адресою: вул. Незалежності, 1, смт. Чорний острів, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено на 2-му поверсі в 2-поверховій будівлі студентського 

гуртожитку. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в 3 хвилинах ходи знаходиться районна лікарня, аптека, школа, 

дитячий садочок і магазин. В 5-ти хвилинах ходи – зупинка громадського 

транспорту (міжміські маршрутки). 

МКП перебуває в державній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

Загалом гуртожиток розрахований на 90 місць, на момент візиту у закладі 

мешкає 7 ВПО, серед яких 2 особи літнього віку, 1 дитина шкільного віку та 1 

студент. Особи з інвалідністю відсутні. 
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються, а покриваються Хмельницькою ОВА 

згідно 261 Постанови КМУ. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного твердопаливного котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявні 2 

генератори. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП на 2-му поверсі наявне окреме 

кухонне приміщення, оснащене загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 

одна переносна елекроплитка на 2 конфорки та столами, місцем для продуктів 

довготривалого зберігання. Наявні 2 загальнодоступні холодильники, одна 

мікрохвильова піч, посуд, кухонний інвентар. Кожна сім’я має електрочайник. 

Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів та продуктів харчування від Чорноострівської селищної ради, 

благодійних фондів та волонтерів. 

 

Гігієна 

На поверсі є відремонтована вбиральня на 2 санвузла, та кімната для 

вмивання з душем, яка потребує ремонту. В МКП відбуваються ремонтні роботи, 

за результатом яких, на поверсі буде дві душові кабіни. 

Для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб ВПО в закладі наявні 2 

пральні машини і 1 сушка. 

Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на та протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

Як просте укриття використовується підвал учбового корпусу 

Чорноострівського професійного аграрного ліцею на 400 місць.  

В укритті є стільці, парти, криниця з питною водою, медпункт, ліки першої 

необхідності, вбиральня на 2 кабінки з одним біотуалетом кожна, вентиляція та 

запасний вихід. Укриття має Акт обстеження ДСНС. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 
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Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 4-х окремих кімнатах розміром біля 15 кв м до 2 осіб. 

Розподіл кімнат за сімейним принципом. В кімнатах встановлені пластикові 

вікна, в частині кімнат зроблено косметичний ремонт. Ліжками та матрацами 

мешканці забезпечені. В кімнатах ВПО, які були оглянуті під час 

моніторингового візиту, наявні ліжка, стільці, тумбочки, вбудовані шафи, столи, 

телевізори. 

Натомість меблів для зберігання особистих речей не вистачає. 

Адміністрація закладу виділила одну кімнату для зберігання речей. 

 

Дозвілля 

В МКП відсутні приміщення для дозвілля, натомість мешканцям 

пропонуються послуги бібліотеки, яка розташована поруч. 

 

Послуги 

Чорноострівська селищна рада допомагає ВПО продуктами харчування, 

засобами гігієни, одягом, організовує в МКП виїзні прийоми спеціалістів 

місцевої лікарні та за потреби виділяє транспорт для поїздок ВПО у 

Хмельницький. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

один раз на місяць забезпечує консультації медичних спеціалістів, психологів, 

безкоштовними ліками. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав матраци, 

ковдри, подушки, постільну білизну, продуктові набори, побутову хімію. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні на 1 вересня забезпечило дітей 

шкільним приладдям. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» Української Греко-Католицької Церкви надавала продуктові набори. 

Департамент освіти та науки Хмельницької ОВА надав холодильники, 

пральні машини, переносну електроплитку. 

Хмельницька обласна рада допомагає продуктовими наборами та 

транспортом для поїздок в Хмельницький. 

ВПО отримували фінансову підтримку від міжнародних організацій. 

Мешканці МКП мають довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи та отримують допомогу на проживання. 

Не всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями. Доступ 

до медичних послуг мають усі ВПО. 

 

Освіта 

Діти ВПО, які мешкають в МКП, дистанційно навчаються у навчальних 

закладі за місцем попереднього проживання. В кожній кімнаті наявний доступ 

до мережі Інтернет. Інтернет якісний і безкоштовний. 

 

Працевлаштування 

4 мешканців МКП працевлаштовано. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування ВПО було озвучено потреби щодо забезпечення дітей 

зошитами, ручками, олівцями, фломастерами, пластиліном, кольоровим папером 

тощо. 

Також мешканці потребують 2-х стаціонарних електроплит на 4 конфорки 

кожна та меблів для зберігання речей: шафи, тумбочки, кухонні меблі. 

Найбільше мешканці чекають закінчення ремонту. 

 

Загальні потреби: 

– необхідно пришвидшити проведення ремонтних робіт; 

– не вистачає меблів в кімнатах і на кухні; 

– не вистачає побутової техніки, зокрема, 2 електроплит; 

– діти не забезпечені зошитами, ручками, олівцями, фломастерами, 

пластиліном, кольоровим папером тощо. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Чорноострівській селищній раді раді: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб дітей мешканців 

МКП в шкільному приладді, зокрема зошитами, ручками, олівцями, 

фломастерами, пластиліном, кольоровим папером тощо; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП 

меблями в кімнатах і на кухні, зокрема, шафами та тумбочками для 

зберігання речей; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

двох стаціонарних електроплитах на 4 конфорки кожна; 

– опрацювати необхідність завершення ремонтних робіт у розумні 

терміни, що позбавить мешканців незручностей під час проживання та 

дозволить користуватися відремонтованими приміщеннями, в тому 

числі душовими. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 

 


